

సంక్రాంతి సంబరాలు!



సోమవారం 13 జనవరి 2025 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

మంత్రి పొంగులేటి కారుకు ప్రమాదం

- రెండు టైర్లు ఒకసారి పేలడంతో కంట్రోల్ తప్పిన కారు
- డ్రైవర్ చాకచక్యంతో తప్పిన పెను ప్రమాదం
- వరంగల్ నుంచి ఖమ్మం వస్తుండగా తిరుమలాయపాలెం వద్ద ఘటన
- ఎస్పాల్డ్ కారులో ఖమ్మంకు పొంగులేటి



బయటపడ్డారు. వరంగల్లో జరిగిన ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి హన్మకొండ నుండి ఖమ్మం వస్తుండగా రాత్రి 08.45 నిమిషాల సమయంలో ప్రమాదం జరిగింది. మరో 15 కిలోమీటర్ల అయితే ఖమ్మం చేరు కుంటారు అయితే ఆయన తిరుమలాయపాలెం వద్దకు రాగానే తాను ప్రయాణిస్తున్న కారు రెండు టైర్లు ఒకేసారి పేలిపోయాయి. దీంతో కారు అదుపు తప్పింది. డ్రైవర్ చాకచక్యంతో ప్రమాదాన్ని నివారించాకలిగారు. వెంటనే మంత్రి పోలీస్ ఎస్పాల్డ్ వాహనంలో ఖమ్మంలోని తన నివాసానికి చేరుకున్నారు.. మంత్రి కారు ప్రమాదం పై పలువురు ఆరాతీశారు. మంత్రి సురక్షితంగా బయట పడినందుకు ఊపిరి పీల్చు కున్నారు.



ఈసందర్భంగా కారులో మంత్రితోపాటు భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్లు తుళ్లూరు బ్రహ్మయ్య, బొర్రా రాజశేఖర్ ఉన్నారు.

పనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి
రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రయాణిస్తున్న కారుకు ఒక్కసారిగా రెండు టైర్లు పేలిపోవడంతో ఆయన పెద్ద ప్రమాదం నుంచి

భారత రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకుందాం

- పాశం యాదగిరి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ --- 2 ---



మీ సేవా కార్యక్రమాలు విలువైనవి

- జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వాళ్ళ దుర్గ ప్రసాద్ --- 5 ---

రైతు జాతరలా... పీహెచ్ఎస్ క్షేత్ర ప్రదర్శన



- మిర్చి దిగుబడుల్లో బాహుబలి
- పీహెచ్ ఎస్ సీడ్స్ వారి భీర...
- పీహెచ్ ఎస్ రీజనల్ మేనేజర్ ద్వారకానాథ్
- రైతుల శ్రేయస్సే మాకు ముఖ్యం... శ్రీనివాస్ సీడ్స్ అధినేత దారబోయిన వీరబాబు
- ఎన్టీఆర్ జిల్లా అర్లపాడులో క్షేత్ర ప్రదర్శన గ్రాండ్ సక్సెస్
- జిల్లా వ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన రెండు వేలకు పైగా అన్నదాతలు

ఎంపీ వద్దిరాజు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం న్యూస్
సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తెలుగు ప్రజలందరికీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భోగి, మకర సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల సందర్భంగా తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వాసులు, దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలు, విదేశాలలో స్థిరపడిన, నివసిస్తున్న తెలుగు వారందరికీ ఎంపీ రవిచంద్ర హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. భోగి మంటలు వేసేటప్పుడు, పతంగులు ఎగరేసే సందర్భాలలో ఎటువంటి ప్రమాదాలు చోటు చేసుకోకుండా అవసరమైన ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఒక ప్రకటనలో ఎంపీ రవిచంద్ర యువతకు హితవు పలికారు. కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులతో కలిసి సంక్రాంతి సందబులను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని ఎంపీ వద్దిరాజు తెలుగు వారందరిని కోరారు.



ప్రభుత్వ పాలన వైఫల్యాలను

ప్రశ్నిస్తే కేసులా

● బిఆర్ఎస్ దుమ్ముగూడెం మండల కమిటీ

సూటి ప్రశ్న



దుమ్ముగూడెం కెరటం న్యూస్

ప్రజా పాలన పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన లోపాలను ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడుతారా ఈ కేసులకి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ భయపడదని హామీలు అమలయ్యే వరకు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తూనే ఉంటుందని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ దుమ్ముగూడెం మండల కన్వీనర్ కో కన్నీసర్లు కనితి రాముడు ఎంపి జానీ పాషాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు ఆ పార్టీ సమావేశం ఆదివారం దుమ్ముగూడెం మండల కేంద్రం లక్ష్మీనగరం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణా సాధన ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన కేటీఆర్ తెలంగాణా రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ ను ఐ టీ రంగాన్ని ప్రపంచ స్థాయిలో నిలిపినందుకా ఈ ఫార్ములా రేసింగ్ లాంటి పోటీలతో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో హైదరాబాదుని నిలిపినందుకా ఏసీబీ లాంటి సంస్థలతో అక్రమ కేసులు పెట్టి బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పాలకుల కుయుక్తులను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ పాలనకు చరమ గీతం పాడతారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుమ్ముగూడెం బీసీసీబీ డైరెక్టులు బొల్లి వెంకట్రావు, కాల్య పూర్ణయ్య, మాజీ సర్పంచులు సరియం సీతారాం, బుక్కా చందు, మాజీ ఎంపీటీసీ .మడకం రామారావు, పార్టీ మాజీ మండల కార్యదర్శి కణితి లక్ష్మణ్, దామెర్ల శ్రీనివాసరావు, మడకం భూపతి .జిలకర గంగరాజు, బాణ్కోత్ నగేష్, బిలపాటి లక్ష్మణ్, ఈర్ల కొండబాబు, ముమ్మినేని నాగరాజు లు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు సింహాద్రికి మాజీ ఎంపీ నామ

పరామర్శ



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

అఖిల భారత యువ యాదవ మహాసభ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు, టీఎస్ కమిటీ మాజీ సభ్యులు చిత్తూరు సింహాద్రి తండ్రి హుస్సేన్ ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం విధితమే. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ లోక్ సభాపక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఆదివారం ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మధురానగర్ లోని సింహాద్రి నివాసానికి వెళ్లి హుస్సేన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతూ వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని, సింహాద్రితో పాటుగా వారి తమ్ముడు విశ్వనాధంను మరియు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నామ వెంట గొడ్డేటి మాధవరావు, మోరంపూడి ప్రసాద్, మొర్రిమేకల కోటయ్య, చేతుల నాగేశ్వరరావు, వాకదని కోటేశ్వరావు, పొదిల భూపతి, లింగరాజు, బంధం నాగేశ్వరరావు, చీకటి రాంబాబు, రేగళ్ల కృష్ణ ప్రసాద్, నవీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ హయాంలో సంక్షేమం అనేది నిరంతర ప్రక్రియ

● మంత్రి పాంగులేటి హన్మకొండ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

కాంగ్రెస్ హయాంలో సంక్షేమం అనేది నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. అనివార్య కారణాలరీత్యా మొదటి విడతలో అర్హత ఉండి లబ్ధి చేకూరని వాళ్లకు తరువాత విడతల్లో లబ్ధి చేకూరుతుందనే భరోసా అధికారులు ఇవ్వాలన్నారు. ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డుల పంపిణీ ప్రక్రియ మొదలు కానున్న నేపథ్యంలో హన్మకొండలోని ఐడీవోసీలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, మంత్రులు సీతక్క, కొండా సురేఖ, ఎంపీ పోరిక బలరాం నాయక్, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లతో పథకాల అమలులో అవలంబించాల్సిన విధి విధానాల పై ముందస్తు సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్లు, ఇతర శాఖల అధికారులు పథకాల అమలు నేపథ్యంలో అర్హుల ఎంపిక ప్రక్రియలో



అవలంబిస్తున్న విధి విధానాలను తొలుత వివరించారు. ఇందులో భాగంగా పలువురు అధికారుల, ప్రజాప్రతినిధుల సందేహాలను మంత్రి పాంగులేటి నివృత్తి చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.... పేదేడి ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడాది పూర్తి అయిందని పేర్కొన్నారు. గడిచిన సంవత్సర కాలంలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసామని పేర్కొన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మరికొన్ని సంక్షేమ పథకాలను పేద ప్రజల దరి చేర్చాలనే సదుద్దేశంతో 75వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని పైన పేర్కొన్న నాలుగు

సంక్షేమాలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమలు చేసుకోబోతున్నామని అన్నారు. అర్హత ఉండి రేషన్ కార్డులు కానీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపిక ప్రక్రియకు కానీ ఏదైనా కారణాల రీత్యా యాప్ లో నమోదు కాకపోతే వాటిని మ్యూనువల్ గా నమోదు చేసుకుని తరువాత విడతల్లో వారికి లబ్ధి చేకూరుతుందనే భరోసా ముందుగానే ఇవ్వాలని సూచించారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం చేకూరాలని సూచించారు. పారదర్శకంగా ఎంపిక ప్రక్రియ ఉండాలన్నారు. ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్క అధికారులు, సిబ్బంది కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు.

భారత రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకుందాం

● పాశం యాదగిరి. సీనియర్ జర్నలిస్ట్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

స్వేచ్ఛ సమానత్వం సౌభ్రాతృత్వం ముఖ్యమైన అంశాలుగా భారత రాజ్యాంగం ఏర్పడిందని దాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత భారతీయ పౌరులమైన మన అందరి మీద ఉందని ప్రముఖ పాత్రికేయులు, సామాజిక ఉద్యమకారులు పాశం యాదగిరి అన్నారు స్థానిక పీజీ కళాశాల నందు తెలంగాణ చైతన్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో జరిగిన “75 వసంతాల భారత రాజ్యాంగం స్వేచ్ఛ సమానత్వం సవాళ్లు” అనే అంశంపై జరిగిన సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై రాజ్యాంగానికి ముప్పు వాటిల్లినప్పుడల్లా మేధావులు గళం విప్పాలని, సమాజానికి మేధావులు దిక్కువిగా ఉండాలని, ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలని రాజ్యాంగ నిర్మించడం కోసం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన శ్రమను మరిచిపోకూడదని రాజకీయ వ్యవస్థలు రాజ్యాంగాన్ని తమకు అనుకూలంగా మార్చే ప్రయత్నాల్ని అడ్డుకోవాలని ఓటు మనకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కుని దాని ద్వారా ప్రజల నుండి రాతలను మార్చవచ్చని కానీ వ్యాపార వర్గాలు రాజకీయ రంగంలో చేరడం వల్ల చివరికి రాజకీయం వ్యాపారంగా మారిందని కేవలం ధనవంతులు మాత్రమే పోటీ చేయడానికి అర్హులు అన్న విధంగా మారిందని. అర్హులు చట్టసభల్లో అడిగిడితే సమాజానికి మేలు జరుగుతుందని రాజ్యాంగం పట్ల, ఎన్నికల పట్ల, సమాజం పట్ల, ప్రజలను చైతన్య పరచవలసిన బాధ్యత నేటి యువతరం పైన ఎంతైనా ఉందని ఆయన అన్నారు. శ్రీ సమానత్వం కోసం రాజ్యాంగంలో ఎన్నో అంశాలు పొందుపరిచారని వాటిని అమలు పరచాల్సినటువంటి బాధ్యత నేటి



ప్రభుత్వాలపైన ఉందని ఆయన తెలిపారు. ఈ సదస్సుకు తెలంగాణ చైతన్య వేదిక కన్వీనర్ ములక సురేష్ అధ్యక్షత వహించగా కాకతీయ యూనివర్సిటీ విశ్రాంత అధ్యాపకులు కూరపాటి వెంకట నారాయణ తెలంగాణ వికాస సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఏరోజు శ్రీనివాస్, స్థానిక మహిళా కళాశాల అధ్యాపకురాలు విజయలక్ష్మి,

వీరనారి మహిళా సంఘ అధ్యక్షులు ఉపేంద్ర , బిసి ఇంటెక్చువల్ ఫోరం కన్వీనర్ డాక్టర్ వీరస్వామి, సామాజిక ఉద్యమకారులు గుంతేటి వీరభద్రం గోపగాని శంకరావు విజయకుమారి చెరుకుపల్లి నాగేశ్వరరావు, రవి , పగడిపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శోభన్, జల వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు జాతరలా... పీహెచ్ఎస్ క్షేత్ర ప్రదర్శన

- మిర్చి దిగుబడుల్లో బాహుబలి
- పీహెచ్ఎస్ సీడ్స్ వారి ధీర...
- పీహెచ్ఎస్ రీజనల్ మేనేజర్ ద్వారకానాథ్
- రైతుల శ్రేయస్సే మాకు ముఖ్యం... శ్రీనివాస సీడ్స్ అధినేత దారబోయిన వీరబాబు
- ఎన్టీఆర్ జిల్లా అర్లపాడులో క్షేత్ర ప్రదర్శన గ్రాండ్ సక్సెస్
- జిల్లా వ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన రెండు వేలకు పైగా అన్నదాతలు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా నుండి వసం నాగయ్య, కెరటం స్వయం

ఆదివారం ఎన్టీఆర్ జిల్లా గంపలగూడెం మండలం అర్లపాడు గ్రామంలో మక్కపేట (శ్రీనివాస సీడ్స్) అధినేత ధారబోయిన వీరబాబు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రభాకర్ హైబ్రిడ్ సీడ్స్ ధీర అనే హైబ్రిడ్ రకం మిర్చి సాగు వ్యవసాయ క్షేత్ర ప్రదర్శన కు రైతు జాతర లా అన్నదాతలు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాలోని వివిధ మండలాలు, గ్రామాలకు చెందిన అన్నదాతలు ఉదయం 8 గంటల నుంచి ప్రభాకర్ హైబ్రిడ్ సీడ్స్ వారి ధీర విత్తనాలను సాగుచేసిన పసుపులేటి మాధవరావు అనే రైతుకు చెందిన మిర్చి తోటలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శన గ్రాండ్



సక్సెస్ అయింది. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ రీజనల్ మేనేజర్ ద్వారకానాథ్, కార్యక్రమ నిర్వాహకులు పీహెచ్ఎస్ సీడ్స్ ధీర హైబ్రిడ్ రకం మిర్చి విత్తనాల అధికృత పంపిణీదారుడు దారబోయిన వీరబాబు, పలువురు రైతులు మాట్లాడారు. ఆధునిక వ్యవసాయంలో అత్యుత్తమ దిగుబడుల్లో ప్రభాకర్ హైబ్రిడ్ సీడ్స్ వారి ధీర అనే హైబ్రిడ్ మిర్చి రకం విత్తనాలు అధిక దిగుబడులు సాధిస్తూ రైతుల పాలిట వరంలా మారిందని పీహెచ్ఎస్ సీడ్స్ రీజనల్ మేనేజర్ ద్వారకానాథ్, మక్కపేటలోని శ్రీనివాస సీడ్స్ అధినేత ధారబోయిన వీరబాబు అన్నారు. ఆదివారం ఎన్టీఆర్ జిల్లా అర్లపాడు గ్రామంలో



జిల్లాలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన రైతులు వందలాదిగా తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ద్వారకానాథ్, వీరబాబు మాట్లాడుతూ... రైతులకు ఈ ఏడాది అధిక వర్షాలు ఉన్నప్పటికీ పీహెచ్ఎస్ సీడ్స్ ఉత్తమమైన ఫలితాలు దిగుబడులు సాధించిందని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదర్శ రైతు పసుపులేటి మాధవరావు దంపతులకు శాలువా కప్పి, గిఫ్ట్ ప్యాక్ తో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం



నిర్వహించిన ప్రభాకర్ హైబ్రిడ్ సీడ్స్ కు చెందిన ధీర హైబ్రిడ్ మిర్చి వ్యవసాయ క్షేత్ర పర్యటన ఘనంగా జరిగింది. ఈ క్షేత్ర పర్యటనకు ఎన్టీఆర్



రైతులకు విందు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ జిల్లా గంపలగూడెం మండలం అర్లపాడు గ్రామంతో పాటు చుట్టుపక్కల మండలాల రైతులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. రైతులు పసుపులేటి కృష్ణారావు, కొంకి ప్రసాద్, చావా వెంకటేశ్వరరావు, మందడపు వెంకటేశ్వరరావు, మందడపు శ్రీను, సతీష్, కొంకి అనిల్, పసుపులేటి శంకర్ రావు, గాదె బాలకృష్ణ, పసుపులేటి కిషోర్, ఆకుల కాంతారావు, విజయకృష్ణ, ముచ్చు శ్రీనివాస రావు, జానయ్య, నీలకంఠం రామబ్రహ్మం, సిరియాల నరసింహారావు, నాగరాజు, దుర్గా ప్రసాద్, చల్లబోయిన మల్లికార్జునరావు, మడుపల్లి వెంకన్న, కంపెనీ ఉద్యోగులు మన్నేపల్లి గోపి, రాజశేఖర్, రామకృష్ణ, సైదేశ్వర రావు, గనిపిశెట్టి బాబు, వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత క్రీడలలో రాణించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలి. డా.రుక్మాకర్ రెడ్డి

- సంక్రాంతి క్రీకెట్ కప్ విజేతగా అనిల్ లెవెన్ భద్రాచలం జట్టు



దుమ్మిగూడెం కెరటం స్వయం

ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రతిబిలం క్రీడాకారులకు కొదవ లేదని యువత క్రీడలలో రాణించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలిని ములకపాడు ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు డాక్టర్ రుక్మాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని ములకపాడు క్రీడా మైదానంలో గత 15 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న సంక్రాంతి క్రీకెట్ పోటీలు ముగిసాయి పైసల్ మ్యాచ్లో కొత్తూరు జట్టు భద్రాచలం అనిల్ లెవెన్ జట్టు తలపడగా అనిల్ లెవెన్ భద్రాచలం జట్టు విజయం సాధించి విన్సర్ గా నిలిచింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన అనిల్ జట్టు 15 ఓవర్లు ముగిసేసరికి 126 పరుగులు సాధించింది 127 పరుగులు విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన కొత్తూరు జట్టు 97 పరుగులు సాధించి ఓటమిపాలైంది. ఈ టోర్నమెంట్లు మూడో బహుమతిగా లక్ష్మీనగరం జట్టు నాలుగో బహుమతిగా భద్రాచలం చిన్ని లెవెన్ జట్టు విజయం సాధించాయి అనంతరం జరిగిన బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం డాక్టర్ రుక్మాకర్ రెడ్డి, యలమంచి సీతారామయ్య (బ్రహ్మ సభ్యులు వంశీకృష్ణ పాల్గొని మాట్లాడుతూ. ఏజెన్సీలోని యువత క్రీడల్లో తో పాటు చదువులలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు. యువతకు ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా ఎలమంచి సీతారామయ్య (బ్రహ్మ ఆధ్వర్యంలో అందించడానికి ముందుంటామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొల్లి పృథ్వి, తెల్లం లక్ష్మీనారాయణ తెల్లం హరికృష్ణ రేసు శ్రీను రామిశెట్టి బాలాజీ కార్తిక్ తునికి కామేశ్ కనితి రాముడు మోతూరి శ్రీకాంత్ నిర్వాహకులు సుమన్ హేమంత్ గోసుల వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన మాజీ ఎంపీ నామ

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం స్వయం



తెలుగు సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా ప్రతీ ఇంటిలో పండుగ సంబరాలు నింపే సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలందరికీ బీఆర్ఎస్ మాజీ లోక్సభ పక్షనేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ప్రతి ఇంటా పచ్చని తోరణాలు, రంగవల్లులు అలంకరించుకుని ప్రజలంతా సంతోషాలు పంచుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పాడిపంటలతో రైతులు ఉల్లాసంగా ఉండాలని, కార్మికులు, ఉద్యోగులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఈ పండుగను సుఖసంతోషాలతో జరుపుకుని భోగభాగా్యాలు సంపాదించాలని ఆకాంక్షించారు. సాంప్రదాయ పూజలతో, కుటుంబ సమేతంగా పండుగ వేడుకలు జరుపుకుని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో ఆనందం వెల్లివిరియాలని కోరుకుంటూ నామ తన సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు.

మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథం మృతికి నామ సంతాపం

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథం మృతికి పట్ల బిఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు సంతాపం తెలిపారు. మందా జగన్నాథం నాలుగు సార్లు లోక్ సభ సభ్యుడిగా ప్రజలకు విశేష సేవలందించారని నామ పేర్కొన్నారు. 15వ లోక్ సభ లో నామ టిడిపి పార్లమెంటరీ పార్టీ నేత గా ఉన్న సమయాన మందా జగన్నాథం లోక్ సభ సభ్యుడిగా పని చేసిన విషయాన్ని ఆయనతో వున్న అనుభవాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి పాటు బడిన వ్యక్తి మందా జగన్నాథం అని తెలిపారు. జగన్నాథం పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు నామ తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు.

యువతకు ఆదర్శం వివేకానందుడు



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం న్యూస్

స్వామి వివేకానంద జయంతి జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని త్రివేణి పాఠశాలలో ప్రిన్సిపల్ స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు వివేకానందుడు యువతకు ఆదర్శమని వివేకానందుని బోధనలు పాటించిన యువత మానసికంగా శారీరకంగా దృఢంగా ఎదుగుతారని తెలుపుతూ బలమే జీవనం బలహీనతే మరణం అన్న వివేకానంద సూక్తులు గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వామి వివేకానంద మానవుడు తన అంతరాత్మ ను తెలుసుకొని ఆత్మజ్ఞాని అవ్వాలని అంతర్ముకుడైన మానవుడు ఉన్నతంగా ఎదుగుతాడని బోధించారని డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లపూ డి వీరేంద్ర చౌదరిఅన్నారు. భారత జాతి గర్వించదగిన వ్యక్తి స్వామి వివేకానంద వారు విశ్వమత మహాసభలకు హాజర్ భారత దేశ సనాతన ధర్మానికి ప్రతినిధిగా విశ్వ వేదిక పైన భారత దేశ కీర్తి పతాకను ఎగరవేసిన మహనీయుడు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ వివేకానంద నుండి నేర్చుకోవలసిన విషయాలు విద్యార్థి దశ నుండే తెలుసుకుంటే విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లోనూ ప్రతిభావంతులుగా ఎదుగుతారని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి త్రివేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు పాఠశాల సిఆర్ఓ కాట్రగడ్డ మురళీకృష్ణ పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్వప్న ముస్తఫా అశోక్ క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ చార్లెస్ సందీప్ మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మతోన్మాదాన్ని భోగి మంటల్లో దహనం చేసిన సిపిఐ



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి భారత దేశంలో నానాటికి పెరుగుతున్న మతం మాదం, అవినీతి మతోన్మాదం దేశానికి పెట్టిన చీడ, పీడలు భోగి మంటల్లో కాలి నిశించాలని ఆదివారం స్థానిక నరసింహ స్వామి గుట్ట వద్ద సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో భోగి మంటలను ఏర్పాటు చేసి మతోన్మాదాన్ని దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మొహమ్మద్ సలాం నగర సహాయ కార్యదర్శి యానాలి సాంబశివరెడ్డి మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో కులం మతం అనే విభేదాలు సృష్టించి ప్రజల మధ్య వైషమ్యాలు రేపుతూ అధికారం అడ్డు పెట్టుకొని అవినీతి అరాచకం ఆక్రమాలను పా లుపడుతు దేశాన్ని అదోగతి పాలు చేస్తున్న పాలకుల చీడ,పీడా కర్మలు భోగి మంటల్లో కాలి నశించాలని ఈ సంక్రాంతి నుంచైనా పాలకులు రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని రైతులను అదుకోవాలని యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని ప్రజలకు విద్య, వైద్యం అందించాలని మత సమారస్యాన్ని కాపాడాలని ఈ సంక్రాంతి భోగి భాగ్యులతో ప్రజలందరూ సంక్రాంతి పండుగ జరుపుకోవాలని సలాం, సాంబాశివరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర సహాయ కార్యదర్శిలు యానాలి సాంబాశివరెడ్డి, పగదాల మల్లేష్, వెంకటేశ్వర్లు, దుర్గానాథ్, ఉపేందర్, ఉపేందరమ్మా, శోభ, రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిరప పైరుకు నల్లతామర గండం

- రైతులకు ఉద్యాన వన శాఖ సూచనలు
- ప్రాగ్రాం కోఆర్డినేటర్ డా. కే. రవి కుమార్
- ఉద్యాన అధికారి ఎంపీ మధుసూదన్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్ ప్రతినీధి

మిరపను ఆశిస్తున్న నల్ల తామర పురుగులు - యాజమాన్యం జిల్లాలో మిరప ప్రస్తుతం పూత-కాయ దశలో ఉంది. మిరపలో సాధారణంగా ఆశించే వివిధ రకాల తామర



పురుగులలో ఎక్కువగా ఆశించే రకమైన తామర పురుగులు కానీ, గత రెండు సంవత్సరాల నుండి మిరపలో, కొత్తగా “నల్ల తామర పురుగులు ఆశించినట్లు గమనించడం జరిగింది. ఈ నల్ల తామర పురుగులు ప్రధానంగా ఆకుల మీద మరియు పువ్వులలో ఎక్కువ సంఖ్యలో చేరి గోకి, రసం పీల్చడం వలన ఆకులు మాడిపోయినట్లు గా కనిపించడం జరుగుతుంది. ఆకుల పై భాగంలో పసుపు రంగుకు మారి, కింది భాగం ముదురు గోధుమ రంగులోకి మారుతుంది.



పువ్వులను ఆశించి గోకటం వలన గోధుమరం గుకి మారి రాలిపోవడం జరుగుతుంది. గోధుమరం గుకి మారిన పువ్వులు ఎండిపోయి రాలిపోవడం వలన కాయలు వచ్చే సంఖ్య తగ్గిపోయే అవకాశముంటుంది. అదేవిధంగా ఈ పురుగులు కాయ దశలో ఆశించటం వలన కాయలు గడస బారి, ఇటుక రంగులోకి మారుతాయి. దీనివలన కాయల నాణ్యత తగ్గిపోయే అవకాశముంది. ఈ నేపథ్యంలో నల్ల తామర పురుగుల యొక్క ఉనికిని గుర్తించి, తొలిదశలో సకాలంలో సరైన యాజమాన్యం పద్ధతులు ఈ క్రింది విధంగా పాటించినట్లయితే, పురుగు ఉధృతిని అధిగమించే అవకాశముంటుంది.

యాజమాన్య పద్ధతులు..
అధిక నత్రజని ఎరువులను వేసుకోకుండా, పంటలు సిఫారసు చేసిన మోతాదులోనే ఎరువులను వేసుకోవాలి. ఈ పురుగులకి కలుపు మొక్కలు అవాసాలగా ఉంటాయి కాబట్టి పొలం గట్లు మీద ఉన్న కలుపు మొక్కలను ఎప్పటికప్పుడు నిర్మూలించి, గట్లను మరియు పొలాన్ని శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి. తామర పురుగులు ఎక్కువగా బెట్ల పరిస్థితులలో, అధిక ఉష్ణోగ్రతలలో వచ్చే అవకాశమున్నందున మొక్కను బెట్లకు గురి చేయకుండా, ఎప్పటికప్పుడు నీటి తడులను ఇవ్వాలి. దగ్గరి నీటి తడులను ఇవ్వడం వలన మొక్క బెట్లకు

గురి కాకుండా మరియు భూమిలో తేమ ఉండడం వలన, పురుగు ఉధృతి తగ్గి అవకాశం ఉంటుంది. రైతులు సామూహికంగా నీలిరంగు జిగురు అట్టలను ఎకరానికి 40-50 వరకు పెట్టుకోవడం ద్వారా పురుగు ఉధృతిని తగ్గించుకోవచ్చు. వాతావరణం చల్లగా ఉన్నప్పుడు బెవెరియా బెసియానా లేదా లెకానిసిలియం లెకాని 5 గ్రా. లీటరు నీటికి కలిపి పిచికారి చేయాలి. వేప సంబంధిత మందలైన 5 % వేపగింజల కషాయం లేదా



వేప నూనె పిచికారి చేయడం ద్వారా ఉధృతిని తగ్గించుకోవచ్చు. విచక్షణ రహితంగా సిఫారసు చేయని పురుగు మందులు వాడరాదు. వాడిన పురుగు మందులు మళ్ళీ వాడకుండా మందులను మార్చి సిఫార్సు చేసిన మోతాదులోనే మందులను పిచికారి చేయాలి. చివరి అస్త్రంగా సస్యరక్షణ మందులైన సయాంట్రానిలిప్రోల్ 1.2 మి.లీ. లేదా ఫిప్రోనిల్ 0.32 మి.లీ. లేదా ఫిప్రోనిల్ 5 ఎస్.సి 2 మి.లీ. లేదా ఫిప్రోనిల్ 80 గ్రా. 0.2 గ్రా లేదా ఫిప్రోనిల్ ఇమిడాక్లోప్రిడ్ 0.2 గ్రా. లేదా ఎసిటామిప్రిడ్ 0.2 - 0.25 గ్రా. లేదా సైనలోరం 1 మి.లీ. లేదా సైలోబే ట్రమాట్ 0.8 గ్రా.లీటరు నీటికి కలిపి మందులను మారుస్తూ పిచికారి చేయాలి.

రిటైనింగ్ వాల్ గురించి సమీక్షించిన మంత్రి పాంగులేటి

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

మున్నేరు నది ఇరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించేందుకు అవసరమైన భూమి సేకరణకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మంలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ సందర్శిత రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్ అధికారులతో మున్నేరు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణ, భూసేకరణ పనుల పురోగతిపై సమీక్షించారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి అవసరమైన భూ సేకరణ వివరాలను, నిర్మాణ పురోగతిని అధికారులు మంత్రికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ... మున్నేరు నది తీరం వెంబడి రూ. 690 కోట్లతో 17 కిలోమీటర్ల ఆరేసిసి రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని, రెండు వైపులా గోడ నిర్మాణానికి ప్రస్తుత అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమి నందు 5.1 కిలో మీటర్లు రూరల్ మండలం వైపు, 1.7 కిలో మీటర్ల ఖమ్మం అర్బన్ వైపు నిర్మించవచ్చని అన్నారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం , భూ సేకరణపై పురోగతి వివరాలను ప్రతి రోజూ



తెలియజేయాలని అన్నారు. మున్నేరు నది వద్ద క్వియర్ గా ఉన్న 8 కిలో మీటర్ల మేర ట్యాంకింగ్ చేయాలని, ఫీల్డ్ లో పెద్ద ఎత్తున అదనపు బృందాలను ఏర్పాటు చేసి పనులు ముమ్మరంగా జరిగేలా చూడాలని అన్నారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి సేకరించాల్సిన ప్రైవేట్ భూముల యజమానులతో చర్చించి సడరు భూములను వెంటనే స్వాధీనం చేసుకునే దిశగా తహసీల్దార్ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. జనవరి 15 నుంచి భూ సేకరణ పురోగతిని ప్రతి రోజూ పర్యవేక్షిస్తానని మంత్రి అన్నారు. రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి పురోగతి పట్ల మంత్రి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.

జూలై 15 నాటికి రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు రోజువారీ పనుల పురోగతితో షెడ్యూల్ రూపొందించి జనవరి 16 నాటికి సమర్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూములలో రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం జరిగే లోపు భూసేకరణ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యేలా ప్రాధాన్యతతో రెవెన్యూ అధికారులు పని చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ ఎస్ఇ వెంకటేశ్వర రావు, ఇఇ అనన్య, ఆర్డీఓ నరసింహారావు, పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారి రమేష్, ఖమ్మం అర్బన్, రూరల్ తహసీల్దార్లు రవికుమార్, రాంప్రసాద్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీ సేవా కార్యక్రమాలు విలువైనవి

- మీతో కలిసి పాలుపంచుకోవడం నా అదృష్టం
- రాజకీయాల్లో బాలగంగాధర్ తిలక్ లాంటి వాళ్లు అరుదుగా కనిపిస్తారు
- ప్రజా సేవ తిలక్ నైజం... డిసిసి అధ్యక్షులు దుర్గాప్రసాద్
- నూతన సంవత్సరంలో మంచి ఫలితాలు సాధించాలి..
- కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్
- ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు చాలా విలువైనవని అలాంటి కార్యక్రమాల్లో తన భాగస్వామ్యం చేయడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను అని ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వాళ్లు దుర్గా ప్రసాద్ అన్నారు ఆదివారం రాత్రి ఖమ్మం ఎఫ్ఐబి గోడౌన్ సమీపంలో ఉన్న ఆటోనగర్లో తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ వడ్డే నారాయణరావు తదితరులతో కలిసి పుష్పల దుర్గాప్రసాద్ ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఒకపక్క కుటుంబ పోషణ కోసం ఆటోమొబైల్స్ రంగంలో కార్మికులు గా ఇంజనీర్లుగా వ్యాపారులుగా వివిధ రకాలుగా ఉంటున్న తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు బాధ్యులు మరోవైపు సేవా కార్యక్రమాలు



లు సైతం నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయమని దుర్గా ప్రసాద్ అన్నారు. గతంలో తాను వైరా సర్పంచిగా జిల్లా గ్రంథాలయం సంస్థ చైర్మన్ గా, ఏడేళ్ల సుదీర్ఘకాలం నుండి జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా కొనసాగుతుండగా తనతో రెండుసార్లు సేవా కార్యక్రమాలకు ఆహ్వానించడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మీతో సన్నిహిత సంబంధాలు కలిగి ఉండడం నా అదృష్టమని ఆయన అన్నారు. తనకు ఇష్టమైనటువంటి రాజకీయ నాయకులలో ఎటువంటి లాభాపేక్ష లేకుండా ప్రజలకు ఎప్పుడు సేవ చేసే దాంట్లో ముందుండే టటువంటి యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ గారు అంటే నాకు బాగా అభిమానం అని పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ అన్నారు. గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల లో ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ కూడా అధికార పార్టీని ఎదుర్కొనే దాంట్లో అన్ని రకాలుగా నాతోని సహకరించడం మరి నాతో పాటు ధర్మాలు, రాస్తాలోళ్లు చేయడంలో బాలగంగాధర్ తిలక్ తో పాటు బాణాల లక్ష్మణ్, గూడెపు నాగరాజు నాతో కలిసి పనిచేశారని దుర్గాప్రసాద్ గుర్తు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా గాని నన్ను వ్యక్తిగతంగా గాని నాకు ఎటువంటి అవకాశం ఉన్నా మీరు ఏదైనా సహాయం చేయాల్సివంటి పరిస్థితి వస్తే నేను కూడా మీ తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ లో ఒక సభ్యుడిగా అనుకోండి అని దుర్గాప్రసాద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సంవత్సరం సంతోషం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ మాట్లాడుతూ...

నూతన సంవత్సరంలో తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మంచి విజయాలను సాధించే సుకాలని, ఉత్తమమైన ఆలోచనలతో నూతన సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించాలని ఆకాంక్షించారు. అసోసియేషన్ కు తాను ఎప్పుడూ అండగా ఉంటానని అన్నారు. కార్మికులంతా ఐక్యంగా ఉండి సమాజం కోసం పాటుపడటం గొప్ప విషయమని బాలగంగాధర్ తిలక్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికీ కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షులు యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్ నూతన సంవత్సరం సంతోషం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ సభ్యులు, కొణిజర్ల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వడ్డే నారాయణ రావు, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు అంజని, ఓబీసీ నగర అధ్యక్షులు బాణాల లక్ష్మణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ నాయకులు గూడెపు నాగరాజు, శంకర్ గౌడ్, తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహంకాళి మల్లికార్జున్, ఉపాధ్యక్షులు పబ్బు భాస్కర్, ఫోర్ వీలర్స్ ఆటో టెక్నీషియన్స్ అధ్యక్షులు కేశాని రవి, కోశాధికారి శ్యామేందర్ రెడ్డి, ఫోర్ వీలర్స్ వెల్వేర్ అధ్యక్షులు పాషా, కార్యదర్శి కె.వి.చారి, ఉపాధ్యక్షులు పగడం ప్రసాద్, ట్రాక్టర్ మెకానిక్ కమిటీ అధ్యక్షులు సీతారాం రెడ్డి, కార్యదర్శి షామేందర్ రెడ్డి, ఆటో ఎలక్ట్రిషియన్స్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు అనిల్ కుమార్, కార్యదర్శి అక్బర్, ఉప కార్యదర్శి ఫాయిద్, సొసైటీ డైరెక్టర్ రాజు, గంగవరపు శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రాంతి జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సందరాలు!



వైరా, కెరటం న్యూస్ ప్రతినధి

తారకరామా ఆటోమొబైల్స్ అసోసియేషన్ అధ్వర్యంలో క్రాంతి జూనియర్ కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ అధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సందరాలను విద్యార్థులు చైర్మన్ వాసిరెడ్డి సునీత, డైరెక్టర్ సంక్రాంతి సంయోగిత, ముగ్గులు వేసి ముగ్గుల పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో సంక్రాంతి రవి కుమార్, మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను, పరిరక్షిస్తూ భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని, భారతదేశంలో కులమతాలకు అతీతంగా పేద, ధనిక, బేదంలేకుండా జరుపుకునే అత్యంత ప్రముఖమైన పండుగ అని అదేవిధంగా ఈ పండుగ భౌగోళికపరంగా సూర్యుని మార్పునికూడా సూచిస్తుందని అన్నారు. ముగ్గులు పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు చైర్మన్ వాసిరెడ్డి సునీత, డైరెక్టర్ సంక్రాంతి సంయోగిత, అధ్యాపకులు చైతన్య, లత, ధనమ్మ, ఎన్.ఎస్.ఎస్.పి.ఓ. లింగారావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణారావు, అధ్యాపకులు వేణు, మజీదు, రాము, సరోద్ర, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం గట్టయ్య సెంటర్ రోటరీ లింక్ సెంటర్ లో డిస్ట్రిక్ట్ ఎన్నారె ఫౌండేషన్, ఖమ్మం రోటరీ క్లబ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 23 మంది దివ్యాంగులకు కృత్రిమ పాదాలు, 10 మంది మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు, 6 వికలాంగులకు ట్రై సైకిళ్ళు ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. వీటి విలువ సుమారు రెండు లక్షల రూపాయల విలువైనవి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి దొడ్లపనేని గిరిజ హరినాథ్, సామినేని రవికుమార్, శావలి సునీల్ గాంధీ లు ఆమెరికా నుండి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రోటరీ, డిఎన్ఎఫ్ వారి సేవలను కొనియాడారు. గవర్నమెంట్ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కావలసిన సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ వారి అభివృద్ధికి తోడ్పడడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. శావలి సునీల్ గాంధీ రోటరీ సేవలను అభినందిస్తూ ప్రతి సంవత్సరం 5 లక్షల రూపాయలను దివ్యాంగులకు సహాయార్థం అందజేస్తానని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు నల్లమోతు రవీందర్ నాథ్, ట్రస్ట్ వైస్ చైర్మన్ కాళ్ళ పాపారావు, కార్యదర్శి దొడ్లపనేని సాంబశివరావు, హరి శ్రీనివాస్, ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేజర్ పసుమర్తి రంగారావు, పలివేల భూషణ్ రావు, నాగేశ్వరరావు, సుధాకర్, ఐ రామకృష్ణ, బి కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టార్ కిడ్స్ లో సంక్రాంతి శోభ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, కెరటం న్యూస్

సంక్రాంతి పర్వదిన శోభతో స్టార్ కిడ్స్ పాఠశాల శనివారం కళకళలాడింది. తెలుగు లోగిళ్లలో ప్రధానమైన పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి పర్వదిన సందరాలు స్టార్ కిడ్స్ పాఠశాలలో ఆనందోత్సవాలతో నిర్వహించారు. తెలుగుదనం, సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తూ ప్రకృతి పండుగ సంక్రాంతి ని పాఠశాల విద్యార్థులు హుషారుగా నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రాంగణాన్ని రంగురంగుల ముగ్గులతో శోభాయమానంగా తీర్చిదిద్ది గొబ్బెమ్మలను నవధాన్యాలతో, గౌరీ మాతతో అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. హరిదాసు కీర్తనలు, డు డూ బసవన్నల ఆటపాటలతో, గాలిపటాలతో పాఠశాల ప్రాంగణం సందడిగా మారింది. భోగి పర్వదిన వేడుకలలో భోగి మంటలు వేసి భోగి కుండల్లో పొంగలి వండి అందరికీ పంచి చిన్నారులకు భోగి పండ్లు పోసే సన్నివేశాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ధాన్య రాశులతో, పాడిపంటలతో కుటుంబ సభ్యులు సరదాగా సంబరంగా జరిపుతూ ఎడ్ల



పందాలు, కోడిపం దాలతో హుషారుగా నిర్వహించే సంక్రాంతి పర్వదిన సందరాలు సన్నివేశాలు అందరినీ హుషారెత్తించాయి. రైతన్నలు జీవన నేస్తాలతో జరుపుకునే కనుమ పర్వదిన సందరాలు అందరినీ అబ్బురపరచాయి. పాఠశాల చిన్నారులు బొమ్మల కొలువు పెట్టి మూడు పర్వదినాల వేడుకలను సంబరాల సంక్రాంతి ఉత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య మాట్లాడుతూ తెలుగింటి పర్వదినాలలో సంక్రాంతి పర్వదినానికి ప్రముఖ ప్రాధాన్య స్థానం ఉందన్నారు. చిన్నారుల నుంచి



మొదలుకొని అన్ని వయసులవారు సంక్రాంతి సందరాలలో పాల్గొని కుటుంబ సభ్యులతో ఉత్సాహంగా అందరూ కలిసిమెలిసి ఈ ప్రకృతి పండుగను జరుపుకునే సాంప్రదాయం అనాది కాలం నుంచి ప్రతి ఒక్కరిని చైతన్యం చేస్తుందని తెలియజేశారు. మూడు పండుగలు కలిసిన పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి సందరాలు పల్లె, పట్టణం తారతమ్యం లేకుండా ఇంటింటా కోలాహలంగా జరుపుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనిప్పు సుకన్య, ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.